=EE= Mg (715) Lerarelt] S : (101) 22| (ciel - mE)
L N = o =
2 ol A o

,074,170| 35,488,543| 3,585,627

368,848 6,412,109 956,739

085,014 6,382,645 702,369

085,014 6,382,645 702,369

702,738 3,585,024 117,714

530, 118| 3,414,744 115,374

, 107,394 2,992,781 114,613 |01 2=

O Jlza 2,008,891

o 53 (305 2) 3.698,2008 x 3% x 128 = 133,136
o 63(295 %) 3,201, 1008 x 11 x 128 = 422,546
o 73218 8) 2,654,400& x 12&8 x 128 = 382,234
o 82 (1252) 1,968,800% x 5% x 128 = 118,128
° 92(95%) 1,617,508 x 1% x 128 = 19,410
o Jls6=(2683) 3,116,900& x 49 x 128 = 149,612
o Jls73(228%) 2,693,8008 x 123 x 128 = 387,908
o Jls82(1852) 2,267,600% x 10% x 128 = 272,112
o J1592(1352) 1,832,800% x 4% x 128 = 87,975




i

1

z

on = Il =
2,985,800& x 1&¥ x 128 35,830
155,690
2,008,891,000& x0.93/12 155,690
258,143
245,030
10,4863 x 3 x 40A1 2+ x 12& 15,100
8,943% x 156H x 40A1 2+ x 12& 64,390
8,078 x 258 x 40Al 2+ x 12& 96,936
8= 7,252 x 148 x 40A12F x 128 = 48,734
9= 6,555% x 53 x 40AI2t x 12& = 15,732
o 1 At 8,620 x 1& x 40Al 2t x 12& = 4,138
o RLIZRE 54,6343 x 438 x 602 = 13,113
O gd=+¢ 235,977
o &Y 54,240
bH < Xt 40,0008 x 63" x 128 = 30,240
EHl 20,0003 x 100& x 128 = 24,000
o MUSHIEXSY 28,917
ESEE 21,1503 x 15H x 43| = 1,269
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1
[P

Mg (715) 2erereit] S 1 (101) =il (sl - ma)

=l 2 & & ol =
0_|I-I

nsshd 345,600 x 20H x 43| = 27,648

o dI2sgitit= 64,920

20201 & 100,000& x 35& x 128 = 42,000

1501 & 80,000& x 15% x 12& = 14,400

1080l & 60,0008 x6E x 12&8 = 4,320

580l &t 50,0008 x7&E x 128 = 4,200

o FIAYXIIHIS 9,960

25801 &t 30,0003 x 24H x 128 = 8,640

208 0l& 250 2t 10,0008 x 11H x 128 = 1,320

o AR (LB) 50,000 x 38 x 128 = 22,800

o esSFRAHE 55,140

52 161,6208 x 1& x 128 = 1,820

6= 131,240 x 128 x 128 = 18,899

l= 112,0108 x 158 x 128 = 20,162

8= 91,1408 x 10 x 128 = 10,937

9= 77,1908 x 28 x 128 = 1,853

A A 122,4108 x 1E x 128 = 1,469

O S4gR+g 93,720
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o
H0
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1
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z
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P

50,000& x 1H# x 128

30,0003 x9H x 12&

8= 0l ot 20,0003 x 8% x 128

30,0008 x7& x 128

At 20,0003 x 53 x 12&

=¥ 180,000& x 399 x 12

130,000& x 63H x 12
167,407 ,580& x 60% X 2

2,008,891,000& x 1/12x 1/30x 10&

84,

98,

200

55,

, 760

600

,240

,920

, 720

,520

,200

240

280

,890

803

39,6603 x 1H x 255

10,114,000& x 4/12

&= 3,9663 x 18 x2556¢

2f4 7,436 x 198 x 25A12t x 123

191

22,

,236

149

114

,372

,012

,231
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Mg (715) 2erereit] S 1 (101) =il (sl - ma)
=l 2 & & ol =
0_|I-I

AX==E 39,660 x 18 x 10& = 397

SRR a= 39,6603 x 18 x52& = 2,063

=2l 80,0008 x 1E x 128 = 960

HESOHHI(E, =4) 200,000 x 18 x 23] = 400

ExE2E&EE 10,114,000& x 18 x 15.81% = 1,600

o RUH=TRE=S 22,149,000& x 4.5% = 997

o DUALEERES 22,149,000 x2.82% = 625

o LOAMIQAEREEFRES 625,000 x 6.55% = 41

o N828= 22,149,000& x 1.4% = 311

o MES= 22,149,000& x 2.983% = 661

o ZEUREXHS 2,000,000& x 1&# = 2,000

o ot =4doR 131,229

leas 45,5503 x 5 x 255 = 58,077

d0= 58,077,000& x4/12 = 19,359

Z2Eote =3 4,555T x 48 x 2564 = 4,647

A2tel =< 8,5403 x5& x 25AI12k x 128 = 12,810

s222E 68,3008 x 5% x 10& = 3,415

Ax=g 45,5508 x 5& x 10&€ = 2,278




[ ot=2t ]
2 (700) GHAEARHIE B : (710) AAUE ME : (715) 2ermell = ¢ (101) el2il (Gl )
" = O el IR ¢ & 2 =
z g NS s o & o
FE+H 45,5503 x 5% x 522 = 11,843
= &t 80,000& x 5% x 12& = 4,800
e 50,000 x 5% x 128 = 3,000
g 150,000& x 5% x 12&8 = 9,000
FEFIHHI(E,=4) 200,000& x 5% x 23] = 2,000
o ZUAZREES 131,229,000& x 4.5% = 5,906
o ZUALEERE S 131,229,000& x 2.82% = 3,701
o LOoMIRYEEREHYS 3,701,000& x6.55% = 243
o NEBEZ(RIIHL) 131,229,000& x 1.4% = 1,838
o MUMEEZ(RIIAHY) 131,229,000& x 2.983% = 3,915
o UZCREAF 5,000,000& x 2% = 10,000
o R4 =4I 3,000,000& x 14 = 3,000
o EHAH A ZR=4lH] 7,000& x 59 x 63| x 12&8 = 2,520
o 4T A I=H(LINY, JNAH2ET e
2,100
SOY(ZEL) 10,000& x 621 x 43| = 240
A= 25,000% x 621 x 23| = 300
OHM (=, 01N EXI) 50,000& x 621 x 13| = 300
HE(L3)HS = 150,000& x 62! x 13| = 900
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Mg (715) 2erereit] S 1 (101) =il (sl - ma)

=l 2 & & ol =
0_|I-I

HUQ(HLRNHE) 50,000 x 62! x 13| = 300

(LESENY)] 10,0003 x 621 x 13| = 60

O sgadaels 79,867

o FABR ¥ MERY AR 61,995

DiR== 39,6603 x 3H x255& = 30,340

g0= 30,340,000& x4/12 = 10,114

2503 3,966% x 3% x256¢ = 3,034

N2 22+E 7,436 x 38 x 25A1 2t x 128 = 6,693

s2d2F+E 59,5003 x3& x2& = 357

Ax==E 39,6603 x 3% x 10&€ = 1,190

g 39,660% x 3% x 52 = 6,187

= 2l 80,0008 x3& x 12& = 2,880

HESIOHHI(F=4, &) 200,000% x 3% x 23| = 1,200

o RUH=RE=S 61,995,000& x 4.5% = 2,790

o DUAHLBEERES 61,995,000 x2.82% = 1,749

o LOAFIQAEERES 1,749,000& x 6.55% = 115

o NEEEE (RIAHA) 61,995,000& x 1.4% = 868

o Gt EEE (RINAH) 61,995,000& x 2.983% = 1,850




[ at=2t ]
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (715) 2erprel) S @ (101) 22| (el : mm)
P B 3 4 =
= o o 5 2 & = | ES
=g ME S ol & o
o LYEURE XS 5,000,000& x 2% = 10,000
o D=HI(2IIAE, IAHI2X T&) 500
oY= 25,0003 x 5% x 23| = 250
oHM S} 25,000& x 5% x 23| = 250
151,621 149,736 1,885 |04 JIZNZ2ANHSE S
O ob==1t 58,905
o Xota 2@ o= 3,830
=2s 39,6608 x 18 x74 x 128 = 3,332
Z2HAlH| 4,0008 x 18 x7 x 128 = 336
MHEE = 3,668,000& x 2.983% = 110
1ELEE 3,668,000& x 1.4% = 52
o NUBSY 3I+EF4 YAAMARY 14,856
DiR== 45,5503 x 1H x 252 = 11,479
e 45,5503 x 198 x 529 = 2,369
Z2HAlH| 4,000& x 198 x252¢ = 1,008
o NE2E= 14,856,000& x 1.4% = 208
o dMIEE = 14,856,000& x 2.983% = 444
o mUH=RE= 14,856,000 x 4.5% = 669
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Mg (715) 2erereit] S 1 (101) =il (sl - ma)
=l 2 & & ol =
0_|I-I
o RUALLEHEES 14,856,000 x2.82% = 419
o LOAMIQAEEERES 419,000 x 6.55% = 28
o AGHE(&E, QY M2, UM HBd) FH o 36,468
2y 39,660& x 108 x70€ = 27,762
ERE = 39,660 x 10& x 124 = 4,760
2HATHI 4,000& x 108 x 704 = 2,800
MHEE S 26,130,000& x 2.983% = 780
JEEES 26,130,000& x 1.4% = 366
o WABIZ R4X BEES M 2Ry
39,6603 x5& x 10& = 1,983
O sgadzels 31,317
o AR 13,994
=s(x2383) 39,6603 x 18 x 25564 = 10,114
ZHA 4,000& x 18 x255¢& = 1,020
FEFE(XE3B) 39,660 x 18 x 52 = 2,063
AxX = (2B S) 39,6603 x 18 x 10&€ = 397
FEIOHI(E,F=4) 200,000& x 1¥ x 23| = 400
o M=Xgo=R 13,994
2s(8ses) 39,6603 x 18 x2656& = 10,114




Mg
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tatel dl

o
40

1

im
H

z

12
Ol

[1}]

] ==

4,000% x 1H x 256
39,6603 x 13 x 522
39,6603 x 1 x 10
200,000& x 1& x 23]
27,988,000& x 4.5%
27,988,000 x 2.82%

790,000& X 6.55%

27,988,000& x 2.983%

27,988,000& x 1.4%

= g&8= MA AR

4]

39,6603 x 6% x50

4,000& x 6% x50

39,6603 x 63 x 10

39,6603 x 8% x50

39,6603 x 43 x 502

61

48,

15,
,898

,020

,063

397

400

,260

790

52

835

392

, 399

471

478

,200

,380

,956

,864

,932
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ot (710) P Ul o ot 2 g 2 @ (101) oI el - m)
g e 2% & = o ES
B ol o
- 2H A 4,0008! x 12 x 502 2,400
- FEsg(2soR 39,6602 x 8% x 10 3,173
- FELY(XYT) 39,6602 x 42§ x 102 1,587
MATIE R E 2 46,434,000l x 2.983% = 1,386
k1=t 46,434,000 x 1.4% = 651
o YoM T AIBI AR 2l 12,928
2& 2 &2 o 12,384
SEEEIEENED 39,6602 x 4% x 40 6,346
- J=2(x23) 39,6602 x 2 x 40 3,173
- 2raly| 4,000% x 6% x 402 960
- FELY (2SR 39,6609 x 4% x 8 1,270
- FELY(EFT) 39,6602 x 2 x 8 635
MR E B 12,384,0008! x 2.983% = 370
ng28e 12,384,000 x 1.4% = 174
102
Nesuy 170,280 2,340
001 ZMZALLaAY|
o 53 100,0002 x 38 x 128 3,600

_11_
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1
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104,700

102,360

250,000& x 3& x 128
155,000& x 16¥ x 12
140,000& x 259H x 12&

105,000& x 199 x 123

29,

42,

23,

,000

760

000

940

64,320

64,320

80,000& x 63% x 12&
80,000& x 1H x 12&
80,000& x 1H# x 128

80,000& x 29 x 12&

60,

480

960

960

,920

033
02
oX
=

997,171

858,134

139,037

o0
=2
o
09

r

907,953

785,716

122,237

196,709

165,090

31,619

100,000& x 259
150,000& x 14|

20,0003 x 23 x 128

CEM7Y 40,0003 x5&

152

,857

,500

150

480

200

_12_
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Mg (715) 2erereit] S (201) Yere o (ciel - mE)
=S -
5 # & & ol =
0_|I-I

o NEFR=ER 13,0002 x3& x 128 = 468
o ZAD| 22 7,660
S A ==& 500,000& x 10 x 23] = 1,000
SAI EY 150,000& x 104 x 83| = 1,200
SA =8 330,000& x 104 x 23] = 660
SALEX 20,000 x 208 A x 128 = 4,800
o HOINDREIIFGERINRY  237,0008 x 204 x 23| = 948
o MAEHFY 110,000& x 1CH x 43| = 440
o ot AMERA HAA K ZBAA QI 8,100
HaEdII=N 15,0003 x 1002 x 12| = 1,500
20l &t A 15,000 x 1002 x 13| = 1,500
=0l eA 12,0003 x 100% x 32| = 3,600
Z &AM 15,0003 x 1002 x 12| = 1,500
o N&3J/g Z2a4ZA 24 =2 10,000,000& x 14 = 10,000
o B3t =EHA =2 170,070& x84 x23| = 2,722
o dEAMNAEEYSTE 55,000& x 12& = 660

© 2005 BTLAtZE 28 HdudIt /=S8
7,500,000& x 43| = 30,000

© 2006 BTLAII S HDEI} A+S442

_13_
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Mg (715) 2erereit] S (201) Yere o (ciel - mE)
=S -
5 # & & ol =
0_|I-I
7,500,000& x 43| = 30,000
o St4EH 6,972
-EEE Uold =3 FYl 300,000& x 14 = 300
oA E EEEYE NP 4,932
- =2da ¥ AEX 7,000& x 2000 = 140
- BH(s.28) 37,0008 x 202 @l = 740
- EHSC(4, U0, B0IS) 5,008 x 100} = 500
- (e, 2E) 2503 x 62! x300€ = 450
- PPOHCH 300& x5,000& = 1,500
- EHEEMYIISF(1004) 1,950& x 3000 x 12& = 702
- Y2 ¥ A (FRE+ BZE)  2,000& x 30000 = 600
- ctit2 15,000& x 2000 = 300
- EEE SER8 4,000 x 68 x50 x 128 = 1,440
AT ET(BEEH) 150,000 x 10H x 20H & = 300
o F+gX 34,390
SO ETE NOlgH REIAMN +4E
4,000,000& x 12| = 4,000
SSUSBING 24 MO FIAMN +48
4,000,000& x 33| = 12,000
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Mg (715) 2erereit] S (201) Yere o (ciel - mE)
= _
5 # & & ol =
0_|I-I
EEENENEEFEEEYE]
25,2003 x40 & x 128 = 1,210
BTN 2o 8% +48
160,000 x 47§ 4 x 128 = 7,680
H+BEEE QNS (HLZ BT RT
600,000& x 128 = 7,200
SOl S BT A MBI SHHAA 442
100,000& x 32| = 300
otgtii=82d AYEZ == 2,000,000 x 12| = 2,000
o ot&FH 17,167
SEBels FANHTY 7,150
- dats 25,0003 x 10¥ x 32| = 750
- 0RctX, 22/, Ag 7 2,000,000 = 2,000
- MYDISE 1,950& x 1,00008 = 1,950
- O, &, %, 201, 27 S 2,000,000 = 2,000
- W=00, D= A =clbl 450,000 = 450
=&HHstAIE s X HM2lHl  60,000& x 12m x 12& = 8,640
StEzel WEJ, DARAI RS
1,7008 x3 4 x90& x3U = 1,377
O 2g+g 8,000

_15_




0
p:d
1

¥ @ o
o o z 2 & = p %
B o & o
o 20054 BTLGH=RAHFHIAY SDBIAE AT
200,0008! x 43| x 5% = 4,000
o 2006 BTLGHE=RHFHIAIY SDBIARE &AL
200,000% x 43 x 5% = 4,000
O Sl 23,352
o HOUYREX SIAIH 7,0008 x 258 x 108] x 128 = 21,000
o WABIN o A+4X 22X S|
7,000 x 79 x 48| x 128 = 2,352
O Y4xtgz 12,500
o FHY D4 H=HAS AUE  1,500,0008 x 14 = 1,500
o B4 ARA UTHR(295.73m) 11,000,000 x 14! = 11,000
711,244 620,626 90,618 [02 ZB=2YY|
O 2223 2 MA 629,750
o WS 3,060
AstE B2 2508 x 40021 x 128 = 1,200
) 2= 1,750 x 8021 x 128 = 1,680
S| ersE 1,5009 x 1024 x 128 = 180
o St4l ARA HIIANEE 350,0002! x 128 = 4,200
o 2005UBTLAIY BZRB(HAHIN U 24SIRYHS:
27,000,0008 = 27,000
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Mg @ (715) Lgr2teldl £ : (201) Er2E (chel : A=)
= S Z &t = Il =
oH
o UctEH 082 20,000& x 1004 = 2,000
o ot+=&tl 5,450
SISSE (MUY XtE) 675
- ANSXHAl 50,000& x 104 x 23| = 100
- NSAEEI (MY, S, ) 400,000& x 1CH = 400
- I RE= 75,0003 x 104 x 28] = 150
- HIIEM =2 25,000& x 10 x 18] = 25
SIS (HUF XHE) 1,415
- XS XAl 95,000& x 10H x 23| = 190
- NSKHEER(HY . B L) 900,000 x 1CH = 900
- BINERES 150,000& x 1CH x 22| = 300
- HIIEM =2 25,000& x 1 x 18] = 25
=83 o 2,760
- HIIME= 70,000 128 = 840
- ZAJEA, TVRAZ 70,000x 128 = 840
- o= AES= 90,000 x 128 = 1,080
ot MELFAXHIUE SUHE RS
50,000& x 104 x 12& = 600
o &1 567,880
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Mg (715) 2erereit] = 1 (201) Ler2 e (ciel - mE)
=S -
5 # & & ol =
0_|I-I
JE8E =42 - AFE330,000x 404 x 128 = 1,440
SR EPIEI T 10,0002 x 4% = 400
B2 T (40 A) Mo+ ER3
30,0003 x40 & x 128 = 1,440
Bi=8Z& dIls 561,600
- Yol =82 11,000,000& x 12& x 90% = 118,800
- =g Hi=82H 14,000,000& x 12& x 90% = 151,200
- oftE His=EITE 3,000,000 x 12& x90% = 32,400
- oY Hi=B2H 17,000,000& x 12& x 90% = 183,600
- Y Hi=82H 14,000,000& x6& x90% = 75,600

BB TR (40HA) 2ADAAMAS(HES) AEE

50,0008 x 12& = 600

AEZ2CAH (M EHE) =2 &8JIes
200,000& x 1A x 128 = 2,400
o ot& &l 20,160
StESRXZeAE Iz (4ad, )
1,500,000& x 12& = 18,000
SHISAE Y U2 HEIH MEZ(HAHAAIA
60,0003 x 30 x 128 = 2,160
O A2 &Hl |Xdl 29,218
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[ 3t&1 ]
B (700) BAZAIRHIE & ¢ (710) FAHIS Mg : (715) erzelyl = @ (201) Loy (el : ws)
o = 2 @ o
< o & o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
o NZZOQUNEH BEEALAE RA 240
3,400,000& x 1A 3,400
o HeAlEZZ e A &2lHl 189,000& x 12&€l x 1/2 1,134
o ot==3&H| 1,054
LIPS 1,054
- Sl 1,508& x 500 £ 754
- =&l 300,000& x 1CH 300
o &Il 23,630
S A EE S S22 5,800
- BEH®EIZ 500Hp 2,000,000& = 3CH x 50% 3,000
- Z2H®EIZ 200Hp 1,800,000& x 2CH x 50% 1,800
- HAdA 2 CCTVSH Al 2tel bl 1,000,000& x 14 1,000
sy aEDy X2 3,700
- SH®EI 570HP 900, 000& x 4CH x 50% 1,800
- 2HEZIZ 670Hp 900,000& x 2CH x 50% 900
- HAda & CCTVS Al 2tel bl 1,000,000& x 14 1,000
LHolE WAEDH XY 3,700
- B2HEI 240Hp 1,800,000& x 3CH x 50% 2,700
- H&4a A2l 1,000,000& x 14 1,000
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[ 3t&1 ]
B (700) BAZAIRHIE & ¢ (710) FAHIS Mg : (715) erzelyl = @ (201) Loy (el : ws)
o = 2 @ o
< o & o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
eSS EE LR 2.800
- BEH®EI 295Hp 900,000& x 4TH x 50% 1,800
- HEA S22/l 1,000,000& x 14! 1,000
HABDD (442) 222 W7 7,630
- HEEEc BE @ oED)
60,0003 x 15 x 40 2~ 3,600
- NYsX 2 38 100,000& x 43 x 4J & 1,600
- el 70,000& x5 350
- 24 44,0003 x 208 880
- JIEt JIH=cl& &AM 300,000& x 44 A~ 1,200
O g, &deh| 52,276
o HEEH(MENE 1) 21,856
S X4l 2,158,000& x 1CH 2,158
= Sl 1,780& x6 4 x7hx 250 18,690
Ul Nt 12,000& x7 4 x 123 1,008
o F2UHE(ZEEXY) 30,420
= Xl Hl 5,500,000& x 1CH 5,500
=S4l 1,780& x84 x7hx 250! 24,920

_20_




_II.M
<+

[

: (202) O4Hl

==}
=

2l

t

F

t(715)

|.

o

S

Al

: (700)

e6] (e] (] o (e} e ] (@] o (e}
— S &5 & S © S S S
0 e ¥ = N < e 0 N
(0)] ee] Al N~ D Al — <t <t
~ < 2
TR I I 1 I I
oM oW o ol ol 8o of) ol
N2 o N & S o
1Kd X X X X X x < X
_ 30 o
80 80 30 oll N OF S on
0 - ™ @ X o o o
<X x X o S <« S
~ 28 £ 28323 . 3
o X X < uml__m X =
ou o o [ RN
(e] ([e] Al (e}
- © S S
S S S
5 5 o D o
i = & N 0z Iy .
gl D o M
=4 2 K
KF = oF o
. ok R al R)
< _ a0 R Gl K
s - K =< oF
) ol
3 i x ) o
Gl K0 = 30
4 D W <k H 0K
= & A o <t 3
w36 19 -
L 0 0
o O
ol o o
" S| S
nd ©| ©
©o| ©
Klo
o] [e 0] (] o (] (@)
_|_._ Zr — — (@] o (] (@]
3 ~| o~ ~ <= 0 N
g 5| - < <
no<
k=
o| © ol o o o
zr —| = S| S S S
3 o| b ~ < © R
2| » o| - 3 <
<
=
oir
ar
0
KJ
KE
zm 3D_|
RS Qal
o0
=i =<
00
1]

_21_




StETARHIE & : (710) ¥AHIS Mgt : (715) 2ere gl = @ (303) Ta (sl - ma)
B ¥ oW o<
of & o = 2 A = | =
2 = of & o
300
20| 2,385,105 1,939,487 | 445,618
303
mA2 217,630 174,954 42,676
217,630 174,954 42,676 |02 SDAND
O M43 2,008,891,000 x 130% x 1/12 = 217,630
304
d2Ru3aS 577,320 474,378 102,942
474,689 381,855 92,834 |01 S2RY
O olawea 474,689
o BRAUNIRY 3,497,644, 000! x 7% = 244,836
o RRANIBHI 3,497 644,000 x 2.337% = 81,740
o gL 3,497,644, 000! x 4. 1556% = 145,349
o ZRANHEARLD 3,497 644,000 x 0.07% = 2,764
102,631 92,523 10,108 |02 =pIAABELe3
SIELIEEN R = 102,631
o RRAALBHELYD 3,415,624, 0002 x 2.82% = 96,321
o LoFIeYLEeda 96,321,000 x 6.55% = 6,310
305
22 3,000 3,000 0
3,000 3,000 001 HHAZS
O BlaCALS AFDLMO [HE SAH 3,000,0002 x 14! = 3,000
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[ at=2 ]
B o (700) GHAEARHIZ B (710) FYHIS Mg (715) Lerarelt] S : (307) BI2HOIE el - )
o 8 =T
= of & o 5 2 & e | =S
@ g NE = ol A o
307
grztol s 1,500,000 1,200,000 300,000
1,500,000 1,200,000 300,000 |04 ©I2t2IEHCH e AL H]
O sta22{Xl HelAld 268 Albl 1,500,000,000% = 1,500,000
308
AXEHHSOoIA 87,155 87,155 0
87,155 87,155 003 BIYSLEsNL 2L
O GH+EASET4S YPUY 442 4,357,711,000% 2% = 87,155
730
SR 1,000 1,000 0
732
SBIESNIES e 1,000 1,000 0
732-1
dolEq=dEd 1,000 1,000 0
SI4+E ASE B2 a3 ,000,000% x 14] = ,
1,000 1,000 0 O at At e 1,000,000& x 1 1,000
800
0l 01 B 282,834 28,464 254,370
810
0l Bl b 282,834 28,464| 254,370
811
0il bl 282,834 28,464| 254,370
2| Al =
282 534 o8 464, 254 370 |O OHIE 282,834,000% x 14| 282,834
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=
=
=

00l

o AlHl

O 2005 BTL ot=s=ZtHEHIALS

o =f|

-

O otedxdel2+ ot=2tH ALY
ALl 402,000,000& x 14
O Y 02 ot==XMelEa+ HAHXMe AEAY

FS3otsXMelAld DEXMel EXAY ZHEY

155,000,000& x 14|

155,000,000& x 14

340,000,000& x 14

68,000,000& x 14

O ALY sHEDOS ot=5 HMelAlE3At

963,000,000&

412,000,000&

2=z

3,855,000,000&

310

155

155

402
408

340

68,

1,375,

963

412

5,742,

3,855,

(100) ==K & : (120) JHS&HIX & Mg : (124) 752 S 1 (401) AIZHIS el - )
ER
& o 2 & = | =S
S oo
26,854,450 | 23,581,800 , 272,650
X 26,684,450 23,581,800| 3,102,650
= 26,678,000 23,581,800| 3,096,200
401
NEEE= 26,678,000 23,581,800| 3,096,200
26,320,000 22,926,445 3,393,565 (01 Al

,000

,000

,000

,000
,000

,000

000

000

,000

,000

000

000
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[ ot==3t ]
20 (100) HEHXS 8 1 (120) JHS&HIX & Mg : (124) 752 S 1 (401) AlZHIS crel - ma)
2t 2 SR
= Ta WE = o & o) ow| & & | ES
o Altl 1,887,000, 000 1,887,000
O 20064 BIL Gt+ZINTUIAY LS 6,572,000
o 2| 4,595,000, 0002 4,595,000
o Altl 1,977,000,000& 1,977,000
O H4SEINLHUANE SXAL 5,363, 000
o =l 5,163,000, 0002 5,163,000
o AlHI 200,000, 0002 200,000
O SYHIEIY NEBA 4,742,000
o =l 2,845,200, 0002 2,845,200
o Altl 1,896,800, 000& 1,896,800
O ANULE St4= H=BA 6,000,000 x 3074 £ 230,000
O ANUZE St4= S22 BA 2,400,0008 x 7504 4 180,000
O NUZE St4= ELBM 156,000
o HofR2 7 350 x 120,000 & 42,000
o =827 350 x 120,000 42,000
CRVE=S EE 300 x 120, 0002 36,000
o St R 7Y 300 x 120, 0002 36.000
O HW4+BIZ H48X ANES H2LBM
10,000,0008! x 54 4 50,000
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[ St=2t ]
20 (100) HE=XE 8 @ (120) JtSHHIXH & Mg : (124) 2E2 S @ (401) NEHIS (ool : mE)
I = I
= o & o 5 2 & = o S
g ME S o & o
O =8I KX ELESA 3,280m x 125,000& 410,000
O GHEAES BA L ZLFYI(7H 5tF)
10,000, 000& x 504 & 50,000
O =g4cl =8 ot= HE S A 60,000,000& x 14l 60,000
O Qd SNz F& Y AXBA
90,000,000& x 14 90,000
O UYH +ZHEG WEBI ALIA
70,000,000& x 14l 70,000
O goliti=8I2d =3 ZUISA 50,000,000& x 14l 50,000
O s 2ZAE CCTV XIS At 30,000,000& x 14 30,000
O #)sSSEH =8 ot==ZHISA 30,000,000& x 14 30,000
350,000 655,355 A 305,355 |02  Zeldl
O BY HWLBIE AEZA ML Y| 350,000
o =l 210,000, 000& x 14! 210,000
o AlHl 140,000,000& x 14l 140,000
8,000 0 8,000 |03 A& =208l
O 8Y WAHIZ MEBA ALY 8,000
o =l 4,800,000& 4,800
o AlHl 3,200,000&4 3,200
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= SHIT 4 Mg (127) 2217618 S 1 (405) KA SHIS (ciel - mE)
¥ od o=
& o 5 & = | =S
o S ol A o
6,450 0 6,450
6,450 0 6,450
6,450 0 6,450 |01 XtarFE S|
O HX=AI 7Y 5,000,000% x 1CH = 5,000
O HAZEel 2 350,000& x 14 = 350
O SHth+BIZ Yo 2y 1,100,000% x 10§ = 1,100
170,000 0| 170,000
170,000 0| 170,000
170,000 0| 170,000
o MHZEHZ 2NEX2 BiE
170,000 0| 170,000 O 09 BILAIE AEZHIS =
170,000,000% x 144 = 170,000
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20 (700) GIASAIZHIE 8 (710) YYHIE A (713) M2l = S : (201) ger2 gy col : m)
o B oW o= _ _
- o & o 5 2 & = | x
2 g NE S o A o
700
St ALEHIE , 128,598 , 486,091 A 357,493
710
FHHE , 128,598 ,486,091 A 357,493
713
X el &l , 128,598 ,486,091 A 357,493
200
2334l , 128,598 ,486,091 A 357,493
201
2 B2 471,024 819,533 A 348,509
144,574 542,467 A397,893 |01 At 2teltl

SAEH 7Y

Y=k

SAENFY

100,000& x 15€&

150,000& % 23]
330,000& x 23]
20,0003 x 72t A x 128
350,000& x 1CH
237,000& x 3CH x 32/

110,000& x 104 x 32/

s 15,0003 x 404 & x 1201 &

10,0003 x84 x 1290 &

62,

339

,500

,990

300

660

,680

350

, 133

330

,680

720

960
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]
z

Mg (713) ®elZ S (201) Yere o (co - mR)
= -
5 # & & ol =
0_|I-I
o ZEM S5(1004) 1,950 x 100& x 129 & = 2,340
o T MH&EHI 100,000& x 43| = 400
o FAAES(FAE2F 2) 150,000& x 62l = 900
o =3 Fa 94| 200,000% x 3M & x 23] = 1,200
o NErs= 13,0003 x 4% x 128 = 624
o ES JIALE), &32d TAFYEH 50,0008 x5& = 250
o 8L FJI72=s& 11,0008 x 128 = 132
o ®WIormEelEa Bl 120,0002! x 13| = 120

1,300,000& x 43| = 5,200

o MEHSHIAMN 22 =2 550,000& x 2o A& x 128 = 13,200
o F=ATMSEEIII EBEZAN =8 3,500
S SEHI| 700,000 x 13| = 700
s 500 700,000 13| = 700

coo =&JI7| 700,000 12| = 700

PH =& J1JI 600,000 x 13| = 600

SS EE DI 800,000 x 13| = 800

o ot=MilE AYEE =2 400,000& x 128 = 4,800
o MI|otMzte] HES(SHEZZE) 180,000 x 1204 = 2,160
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[ =gtaz@a D |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S ¢ (201) LEr2YY) (ool : mE)
I = I
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o
o ZAX HEBAMN 222 220,0008! x 23| = 440
o 28Xl =S (AMEH 20,000& x 10= x 30=| = 6,000
o Hd2=)| FULE EI|& A 130,000& x 43| = 520
o HAFINI BT EM =2 500,000& x 55CH x 20% = 5,500
o HBIHM ++B(FEHAF-FABIE)
180,000& x 1204 & = 2,160
o BHaMAR FIILH REBA 2=22(5,000KW)
3,400,000& x 18| = 3,400
o BAUBDE FI|Ul LEBA 222 (750KW)
500,000& x 12| = 500
o FIIZANE2E AEW=H 120,000& x 3% = 360
O 284 53,600
o YA 50,0003 x 3% x 114 = 17,100
o =AY 50,0003 x 2& x 3658 = 36,500
O m=tl 3,585
o H&Z 200& x 16% x 300 = 960
o MY= 25,000 x 1569H x 33| = 1,125
o ot 3t 25,000& x 159H x 43| = 1,500
O =gt 12,600
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[ =gtaz@a D |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S ¢ (201) LEr2YY) (co - mR)
I = I
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o
HEFAEZ0H AL 7,000% x 156 x 63| x 12& = 7,560
dtAdls =558 24dl 7,000&3 x 153 x435| x 128 = 5,040
O gx= 12,450
St=s=cl Xl S& 28 16,6003 x 25& x 30 = 12,450
326,450 277,066 49,384 |02 =324l
O zZzZe2 2 HA 21,717
SHIMAAMSAL 2oty 28 57,0008 x 13| = 57
NBt4E QB (St4HEIE SHBIY AXHIE)
1,200& x450m" x 30 & x 129HE = 19,440
egssx 770
I BMN=T 20,000& x 13| = 20
A2 (MY, BE) 350,000& x 104 x 18] = 350
A= XA 150,000& x 10 x 23] = 300
SHAMNERES 50,000& x 1CH x 23] = 100
SI2SEH(LE2.58) 875
HOIAAN 42 25,0002 x 13| = 25
ANSIUHEE (MY, B8 580,000& x 1CH x 12| = 580
INE=PNI 50,000& x 1CH x 23| = 100
HINEREES 85,000& x 10H x 23| = 170
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i

1
[P

ME : (713) Hel &bl = @ (201) LEr2 gy (ciel - mE)
= _
g 2 A = | =
0_|I-I
- oz 575
UHeHE 2502 x 2003 = 50
=SIERE 1,7502 x 3003 = 525
O o2t 21,600
o AR 21,600
gt 9002 x 20 x BAI 2+ x 90 = 12,960
Ly gt 900! x 20 x BAI 2+ x 60 = 8,640
O A&ZRHI X 263,375
o XEBZ X B2 250,0002 x 1074 £ = 2,500
o JHALES SNUBAHI(GHEH2AR, SHEIE 3H4)
134,000
DYRHED 25,000,0002 x 2CH x 50% = 25,000
N DHED 1,000,000 x 86CH x 30% = 25,800
22| 24 5,000,000 x 4CH x 50% = 10,000
EREHAIN(RYS,ZH,2LS) SXZ2H
5,000,0002 x 104 = 5,000
A2 240101 SXI22I6] 5,000,0008 x 16CH x 20% = 16,000
WEEIR L IIEIHALS(RAKR 11HA) ST 2e
8,000,000 x 127} 2 x 20% = 19,200
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Mg @ (713) HMelZdl £ @ (201) e =

i

1
[P

ool - &)
=3 _
= z At = J| =
0_|I-I
S X s=J| X226 10,000,000 x 504 x 30% = 15,000
S Xl $£ZFI X228 10,000,000 x 601 x 30% = 18,000
o MIIAEES A2l 53,500
EDNY HEB L DADH ISP
1,000,0002 x 358 x 30% = 10,500
MCCEF L & & X &t 750,000 x 562 x 50% = 21,000
ATRE MIIAAE 1,000,000 x 84 & = 8,000
2LE W20 24 4,000,000 x 14! = 4,000
ZEHTW DR HITXXEE PB4 1,000,000 x 10HA = 10,000
o Hue)| X e (xS 2) 500,0002 x 40 = 2,000
o XM AS4AHI(UW) SX 2l
10,000,0009 x 3CH x 40% = 12,000
o H=XFHl Szl 250,0002 x 55& x 50% = 6,875
o UNSHO Y&EHIHNE 2 55 KA 224l
1,000,000 x 9P = 9,000
o EBH(UIZZMERQ 45)K X220l 500,000& x55 = 2,500
o CCTV 2toiet | X 22 1,500,000 x 34 & = 4,500
o ZAUSAH SAZ2H(22S)
5,000,0002 x 1CH x 50% = 2,500
o AZAlAE S Z2lH(AREHIT Q)
1,000,000 x 9 A 9,00
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i

1
[P

Mg (713) ®elZ S (201) Yere o (ciel - mE)
=l 2 & & ol =
0_|I-I
o Jdel¢l # SO0IAE KX 2eldHl  2,000,000& x3MH A = 6,006
o A4 =FAAMN ZHIRXHI(208) 200,000& x208 = 4,000
o TMS =&=& &8l dJ1&834 1,200,000& x5& = 6,000
o MEUSE SIHTY KA
500,000& x 3 2 x 65 x60% = 5,400
o Y4 ¥ TO2AS BHIRKH] 900
Ol o1 =Xl 150,000& x 304 = 450
SO 2ED] 5= Xl i 150,000& x 304 = 450
o Ald otLHE R XIE=Hl 100,000& x 6 & = 600
o YT HEHAR SF3IHH  350,000& x 1IHA x63] = 2,100
O A& d el 14,858
o HEs&8(92s5) =AH 1,000,000& x 104 = 1,000
°c HEgsE8((92s) RRUH(ER) 1,600& x2,7834 = 4,453
o YEEH(2.58)RNHI 2,281,000& x 14 = 2,281
o UEEH(2.58)RFH(ER) 1,600% x 4,452 ¢ = 7,124
O 3232zl 4,900
o MNIAIIAHS A4 FHl 50,000& x 15H x 62| = 4,500
o RIo%E Y| 100,000 x 174 = Al x 43| = 400
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el ]
St ArH 2 8 @ (710) ¥HIE MIEt : (713) M2l &y 2 @ (202) ol CrRED
=2 oA -«
ol AF o = 2 A £ J| =
2 = of &b o
202
o4 bl 38,508 31,306 7,202
38,508 31,306 7,202 |01 =2LHLY M0yl
o2tE AR EX ZHOH 20,0002 x 158 x 83| x 128 = 28,800
o ANASZE HDAE 220t 261,000 x 6% x 23| = 3,132
OTMS L MEHSA 2t PR L BAR2C HIDS (
261,000 x 3% x 23| = 1,566
OMEISAHAA 92 22 O 50,8009 x 1% x 128 = 610
oXTB!Z L GHX2L A2 oyl
20,0009 x 4% x 555] = 4,400
203
o2 =& 3,600 3,600 0
600 600 002 HAIIAY R =Y
O HAIAY D2 =AY 40,0009 x 159 = 600
3,000 3,000 004 BEA2IAREZY|
O BN2IA2FAY| 250,000€ x 128 = 3,000
206
T2l 585,866 624,062 A 38,196
95,318 68,650 26,668 |01 LB ZH
O et 95,318
o JAINER 2L P2 1,850% x200 £ x 12H& x 30% = 1,332
o JHIIEE PalA 22 55008 x 45kgx 1202 x 30% = 891
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[ =gtaz@a D |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S @ (206) MBI cio : msl)
L = ¥ od o=
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o

o JIAME #&

EZHAE VEE 2 5

O

o

HIOTE 2l 308 (&=

bl

—_ o

B2 (AEHINY S
o MIME Y
HH & & XHEHDI(NFB)

X XN DI (MC S/W)

Aol 2 (Cvaol£)

65

84 =2 & Ul
S0g =d2d ME4

o s MO ME +¢

CPU JtE

[LMILE

ICM ItE

o 492 A= 2Y

FSE=DIE=))

103)

5& (50-600A)

1,000,000 x 14|
2,000,000 x 14

=}

2,000,000 x 14!

3,500,000 x 14

5& (10-1,580P)

3,500,000& x 14
3,000,000& x 14

2l 45 3,000,000 14!

2,000,000 x 14!

8,625,000 x 1K
1,460,000 x 2H
1,280,000 % 24
1,000,000& x 25CH x 30%
750,000 x 30CH x 30%

2 5&)

1,300,000& x 14|

,000

,000

,000

,000

,000

,500

,500
,000

,000

,000

, 1056

,625

,920

,560

,500

, 750

,300
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[ =gtaz@a D |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S @ (206) MBI (el : mm)
I = I
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o
REMO NAY 29 ZAHE 7
2,500,000& x 304 = 7,500
Rold ASsH ARE(HYDES L2T)
6,500,000 x 44 x 50% = 13,000
¥4 L MOEE 5267 250,008 x 8% x 23] = 4,000
rZ&elE Sgdls 7Y 15,0003 x 50 x 23] = 1,500
=XJ2A ZFE JAR(HOAI S)HER 2
1,900 x600 £ = 1,140
HUAE A3, A3 7 10,0002 x 10004 = 1,000
Az 2 Az 5,000 x 1004 = 500
=HIAME A & =X 2L 200,000& x 20& = 4,000
=HJALAIEHI(TMS) 22428 2 43 10,800
s 2 EFI1D] 2,700,000 x 14 = 2,700
g o =& 2,700,000 14! = 2,700
C0D £& |7 2,700,000 14l = 2,700
PH, SS £&7J17I 2,700,000 x 14 = 2,700
66,232 51,262 14,970 |02 <S4
O o=yl 66,232
€S EM(RIDEXR SEM) 3,960 x 600kgx 128 = 28,512
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1

Mg (713) XelZ S (206) HEH o : ma)
ER=
s 2 & = | ES
o o
o SHHBXAL A 3,0002 x 1,000kg x 63| 18,000
o Mg S 6,800 x 20kg x 702 9,520
o SHM(B2lE3L2015)170,0008 x 18 x 1202 x50% = 10,200
504,150  A79,834 (05 Seib|
O sl 424,316
o S+ WIIe3 392,964
2. 5,980 x 1,000kwx 1292 x 1. 78,936
NER 612 x 390,000kn x 12748 x 1. 314,028
o EXBIE ®IIe3 30,282
2. 5,980 x 200kwx 1242 x 1. 15,788
NER 612 x 18,000kwx 124 & x 1. 14,494
o oM WIIe 1,070
lze 5,4002 x 15knx 1294 € x 1. 1,070
7,590 22,010
7,590 22,010 (05 JIEtR I
O JIE DA 29,600
© 24J/2 0{BE 7Y IH 6,000,000 x 4CH 24,000
o g4J B@e 2y 150,000 x 167 2,400
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© (713) HMel &l
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e R =l |
00) H=2HX= &t 1 (120) JrsS AUl XtHat Mg @ (124) 252 = (401) AIEHIS (chel : A=)
r S 38 = ; +
_ A OH = 2 A = =
= 428,300 113,000 315,300
A | X4 428,300 113,000 315,300
124
== 89,000 71,000 18,000
401
INE=R: 1= 89,000 71,000 18,000
89,000 71,000 18,000 |01 Al & HI
O &A= JIHELE S AH9.05km) 10,000,000 x 3 A = 30,000
O SHHEHIZE JIHELE SA(SdH, &8, &)
5,000,000% x3M A x 13| = 15,000
O =Y MK JHEE SA 5,000,000& x 23| = 10,000
O 2hs MEX JIHELE SA 5,000,000& x 23| = 10,000
O =) MEX JIHEE SAM 5,000,000& x 23| = 10,000
O SxUE JIHEE SA 2,000,000% x 1 & x 23| = 4,000
O "HUAE SEEZA 10,000,000& x 14 = 10,000
125
JIAHEX 324,000 38,500 285,500
401
AN&EHIS 324,000 38,500 285,500
324,000 38,500 285,500 |01 Al&dl
O AHYX EFAE ML 25,000,000& x 14 = 25,000
O g A22EHT WA 7,500,000& x 204 = 15,000
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=XXE SHHIR Mg : (125) 21 Z X S : (401) AEHIS | ma)
o d o4d = _ _
. o o 2 & e | ES
g ME 2 ool
FUs R8T WX 25,000,000& x 1CH 25,000
SHE SHHEIY 4326 B I (45kw) LA
47,000,000& x 1CH 47,000
BHS 8 I (30kw) w2 &l 25,000,000& x 1CH 25,000
L ==TYAI WA 25,000,000& x 1CH 25,000
I MEIE CCTV Stiat &%= A
25,000,000& x 14 25,000
&8 ASEHIAE WHSA 30,000,000& x 14 30,000
SL0l ATYOIHA HXBA
10,000, 000& x 14 10,000
ZJ|IxX £330 #=cl & MOt WM 32,000,000& x 14! 32,000
s 3 €&8= M2l =l 30,000,000& x 14 30,000
F=xs 0A g&2 ™alJl =cal 35,000,000& x 14 35,000
127
ZJ|HHlE 15,300 3,500 11,800
405
A SHI S 15,300 3,500 11,800
15,300 3,500 11,800 F =l
- 400,000& x 2CH 800
g ooz +< 3,000,000& x 1CH 3,000
g dsEd #Y 10,000, 000& x 104 10,000
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o
B

o i

3 =EE= Mg (713) HelZ S : (201) 2erE (co - mR)
oW o=
& o 5 2 & e | =
2 o & o
,984,459 2,565,243 A 580,784
984,450 2,565,243 580,784
984,450 2,565,243 580,784
200
S=EE 984,459 2,565,243 580,784
201
Asre o 776,315  1,253,798| 477,483
196,571 694,087 | A497,516 |01 AtR2t2ld|
O gt=ZHl 93,346
o Yoot 2lE 61,569
AR SR 10,0008 x 17% = 700
SAIEYH E82 390,000& x 10 x 22| 780
SABXRY 20,0008 x 78t A x 128 680
SAD (/¢ 500,000 x 10§ = 500
DR, EHTY 237,000 x 4CH x 23] 896
BALR EHRY 110,000l x 1CH x 23] 220
XA HR NS 25,0002 x 123] 300
FRESHAS MYIIZE(1004)
1,950& x 500 x 128 , 170
HBAZRISE (ALY 24I1S9)
150,0002! x 2J & x 63| = 800

_43_




i

1
[P

Mg @ (713) X2l & 2 @ (201) LEr29Y (oo« M)
=3 _
= z At = J| =
0_|I-I

iz EXA 2 2502 x 30000 x 123 = 900
AJILEHZD] 2 25,0002 x 2& x 63| = 300
SHIMA DAY (EH25] A Al) 550,000€ x 23| = 1,100
ELSK HA22AM 42 482,900 x H23| = 966
EHTMSESHI|D| HEHA =42 3,500
- ZE&A =XD|D| 700,000% x 13| = 700
- 0 =¥ 700,0002 x 13| = 700
- COD =X D|D| 700,0002 x 13| = 700
- pH =& DD 600,000% x 13| = 600
- 8S =&J|7 800,0002 x 13| = 800

S AHA 9T LS (2EEAFSsT)
1,300,000% x 43| = 5,200

SHH AN 97 £4Z2(00I248Y 5)
2,000,000 x 2 A x 23| = 8,000

MEHEH =FZ £22(8Y,24R)
550,000 x 200 A x 123 = 13,200

SI+ZFAE EX2H2USL2(AMMNE )
13,2202 x 15& x 123| = 2,380
SHEODXN RAPH =42 140,0002 x 128 = 1,680
AotE MIILH QEAA ==2(<d)
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[ Gz |
B (700) GG AIRHIS & : (710) YIS Mg (713) MelFyl S ¢ (201) LEr2YY) (co - mR)
o E I
= o & o 5 & = o ES
g ME S o & o
A NA7 NNNKI v 181 — A NAT7
otg I QESIA =2 (SH)
595,000& x 12| = 595
JtAE e I A 35,000& x 13| = 35
E2,0, 80, #3228 THPY 50,0008 x 105 = 500
Nensz 15,0008 x 34 £ x 122 = 540
BOIGHHH 42 (SHBIE) 290,008 x 1228 = 3,480
SHFEN FIPS(25) 150, 0008 x 2% = 300
Altal GHEUE +42 400,000 x 128 = 4,800
O Al Al G K 2l & 31,777
2 AR 8 E | 1000008 x 6% = 600
LA EHC Y 390,000% x 1CH x 23| = 780
SABXTY 20,0002 x 32t A x 128 = 720
SADI A (/2 500,0008! x 10 = 500
DREH, EHPY 237,0008 x 204 x 38| = 1,422
WA EHPY 10,0008 x 1CH x 23] = 220
SEA AP MY 25,0002 x 123] = 300
HESHRUB MYIIZE(100L) P Y
1,950& x 3004 x 123 = 702
FAzEIBE (RS 2) 150,0008! x 128 = 1,800
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i

1
[P

Mg (713) ®elZ S (201) Yere o (ciel - mE)
= _
5 # & & ol =
0_|I-I

agE IEEY 7Y 250& x 15000 x 128] = 450
AJILEE=D1 7 25,0008 x2& x 62| = 300
2r2N SEBMLLE 482,9008! x H23| = 966

I+ EHE BEEHALLS(ANNS )
13,2203 x2.5& x 128] = 397

AF A 2F +AB(2HAFSE)

1,300,000& x 43| = 5,200
FEHIMSEZII| E=BM =2 3,500
- &4 =EHI|DI 700,000& x 13| = 700
-3¢ 55J17] 700,000& x 13| = 700
-C00 =& J17 700,000& x 1] 700
-pH & J17I 600,000& x 12/ 600
=SS =& I 800,000& x 1] 800
HI|HEUE =2 660,000 x 12& ,920
QAL HWBA £HE 400,0008 x 8 4 3,200
L2ANES EEEH =2 2,000,000& x 12| = 2,000
ES I8, 83238 A7 50,0003 x 108 = 500
ENFEXN FIFR=(28) 150,000& x 28 = 300
O =2g8x< 77,750
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Mg

(713) HMel &l

o
40

1

ol

i

z

12

]

b

50,000& x 3% x 115

50,0008 x 2H x 3654

50,000& x 1H x 115

50,0003 x 1 x 3654

25,000& x 173 x 38
30,000& x 3&
5,000& x 17
25,000& x 17

10,000& x 17&

25,000x 6% x 33
30,000& x 2H
5,000& x6&

25,000& x6H

, 750

,250

,500

,000

, 750

,250

, 795

,045

,275

90

85

425

170

750

450

60

30

150
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[ gaHazel s |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S ¢ (201) LEr2YY) (ool : mE)
I = I
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o
f 2 10,000& x 6 60
O =gt 19,320
o Yt 14,280
STBANS 2T S2o44lY)
7,000& x 17 x 62| x 128 8,568
HAdlE =5 EE=S44H7,0008 x 178 x 43| x 128 5,712
o HOtA T AIB AR 2l 5,040
STBANS 2T S2o44lY)
7,000 x 69 x 63 x 122 3,024
HAdlE =5 EE=44H 7,0008 x6H x435] x 128 2,016
O gx= 3,360
o Yollot=Held 3,360
HE2 FHE Mol MU UL LN YUY A
35,000& x 8Hx 123 3,360
579,744 559,711 20,033 |02 =329 4|
O Zze3% A 46,264
o st Hel® 33,768
ol s 1,100& x 350& x 2 & x 12& 9,240
Mo|etd 2tel Xk gl ] 120,000& x 13 120
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i

1
[P

Mg @ (713) X2l & 2 @ (201) YA CORELS
[= _
5 # & & ol =
0_|H

EXMIA MBAE E6HHHAZSE 50,000% x 13| = 50
AEOFA 3l H 100,000% x 13| = 100
re2 8602 x 30E x 8H x 60 = 12,384
SRR 50,0002 x 1CH x 128 = 600
AHoIETVS A2 25,0002 x 2JH A x 128 = 600
Ie2E2 1,300
- SISHE HUBER 350,0009 x 104 x 13] = 350
- 3E25E MUSER 250,000 x 104 x 13| = 250
- 3I2HE EEEE2 500,000 x 1CH x 13| = 500
- 3258 zeEE2 200,0009 x 104 x 13] = 200
XS XA 290
- SI2UHE NS IHA 95,0002 x 10 x 23| = 190
- 3258 USIHA 50,0002 x 1CH x 23] = 100
BN RY 3 2,424
- S2HE SFMEEL2(11.58) 139,000 x 23| = 278
- 238 BYMHEEL2(2.58) 73,0008 x23| = 146

- ANES2 SHANEREZ(9,206% &0IH )
1,000,000€ x 23| = 2,000
2E2 1,000
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1
[P

Mg (713) ®elZ S (201) Yere o (ciel - mE)
=l 2 & & ol =
0_|I-I
- 2ueH 250& x 5002 = 125
- SJREE 1,750& x 5004 = 875
HE3H MES(SHEZEF) 120,000& x 128 = 1,440
TZRR, BHLANES Ba8E
80,000& x 43l x 128 = 3,840
WSsSREFE= 8,881.83m x 350& x0.244%x0.5 = 380
o HAMEAGH=Hel & 12,496
L2ESEI MYEEE 450,000 x 104 x 13| = 450
ABSEN SEREE 50,0008 x 10 x 13| = 550
2SS ASAHA 65,000& x 10 x 18] = 65
ASESEA BEHNEREES 100,000& x 1CH x 23| = 200
LS8 sEX 28 EE€E 65,000& x 123] = 780
gotr=s 1,100 x 300m" x 12& = 3,960
dHalR=s 50,0003 x 104 x 128 = 600
HOIETV=A 2 25,000 x 1CH x 128 = 300
dE3dz(18d) 465,850 x 12& = 5,591
O ¢g=dl 534
o gdoHaH 534
SUBDY UMY FR 1,780/ x 502 x 63l = 534
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[ ol 2ei D |
B (700) GG AIRHIS & : (710) YIS Mg (713) MelFyl S : (201) @2yl (co - mR)
o E 3 oW o<
= o & o 5z & = p ES
g ME S o & o
O N&ZHISAY 490,766
o dalst+Hal® 213,594
AEA SFAA ZHKIL 50,0002 x 405 2,000
TMS=Z=FFH KXY 1,700,0008 x 105 x 30% 5,100
MEHSE £FAM Bl 2L
2500002 x 5} & x 3% 3,750
INHANEE STBI(BI4HUR, SHEIR) 67,000
- NUPHED 10,000,000& x 2CH 20,000
- HYREHEBI 1,000,000% x 15C4 15,000
- W LINEDIHAI LS (BAK 2 12004)
4,000,000& x 8 2~ 32,000
SR 240 SNz (LE, Axgr))|) 28,000
- wEgaI| (M4SN )R B
10,000,0002! x 2CH x 50% 10,000
- OEABELI(Y0z2AX) R 22l
10,000,000& x 6CH x 30% 18,000
HEHMO 22l AlAESKI2el(Power supply?l 183)
200,0002! x 1817H x 50% 18,100
4, | X el 500,0002 x 8CH X 50% 2,000
A2 NV (HEE, AT S)
150, 000& x 204 4~ 3,000
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1
[P

Mg (713) MelZ) S (201) Yere o (ciel - mE)
= _
5 # & & ol =
0_|I-I
CCTV | Al 2l 500,000& x 504 = 2,500
HEEFN sANLTI 212
5,000,000& x 5X| x50% = 12,500
St +X SINE HA(LH, SH) 40,000

3,000,000% x 10X = 30,000

- BABDE 4T NS Ho
5,000,0009! x 2XI x 13| = 10,000
A2 NEE NS BA 2,500,008 x 20 A = 5,000

1,000,000& x 104 = 10,000

L& 2 Md02elE HHl |l 4,644

- Ol Ol 100,000& x 63 = 600

- 75U 1,950% x6 £ x8Hx40¥ = 3,744

- O 20| 150,000& x 204 = 300
Meld W s E3o & 5,000,000& x 25| = 10,000

o GAMEAGH=Hel & 277,172
Ol o1 & &E20] =X 22l 2,772

- S Al 150,000& x 63 = 900

- SRH(ER) 71,9503 x6¢ x8Hx20& = 1,872
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[ oz &2l ]
B o (700) GHAEARHIZ B (710) FYHIS Mg (713) He =l S : (201) 2erE (ool : mE)
N = P B I ==
= ol AF o ES 2 g = J| =
g ME S o & o
IIHAEE RX 2L 80,000
- =g BHEZ 3,000,000& x500 = 15,000
- g PHEZ 1,000,000& x 2508 = 25,000
- oI L DJIEFAIE S (R AKX 28 99HA)
4,000,000& x 1000 &~ = 40,000
HSHO 22lAAE S22l (Power suupply 2 108)
200,000& x 5000 = 10,000
CCTV R Xl 22|yl 500,000& x 704 = 3,500
SUSHE L L GRS =&
5,000,000& x 43| = 20,000
OIXME &I L AMHYLXN EEHSE =4
5,000,000& x 43| = 20,000
HIIANEZ RA22 20,500
- g =NEH & DEI|ISE 1,000,000& x 10 = 10,000
- MoceE e 250,000& x 10H = 2,500
- A2 AIIAA 1,000,000& x 8 A = 8,000
TMS+=Z& = HEHl S XYl 1,200,000& x 10& = 12,000
MBS LT =2 AAMEH RAH|
250,000& x4H & x 38 = 3,000
A ZAHAAN HH KXY 60,000& x 4058 = 2,400

_53_




i

]
z

Mg (713) MelZ) S (201) Yere o (co - mR)
= -
5 # & & ol =
0_|I-I

SENO3=Z Il R 4,500,000& x40 = 18,000
- HYEs) 2E 20,000,000& x 14 = 20,000

ESAMNE2 FRANESHI(EZ, dt=& 2)
100,000& x 300m = 30,000

ASAES RALHH (KL, HE 9)

2,500,000& x6IH & = 15,000
Meld W 238+ =22l 20,000,000& x 14 = 20,000
O A& d et 34,880
o doffetZ2e 27,540
HPRAH(LEE) 27,540
- ¥SEH(11.58) 3,000,000& x 14 = 3,000
- ¥EEH(2.58) 1,400,000& x 104 = 1,400
- RFH(ER) 1,780% x 13,000 ¢ = 23,140
o AN ABLH2IE 7,340
NERNL (LESE) 7,340
- = A8l 2,000,000& x 14 = 2,000
- |FFRU(ER) 1,780& x 3,000 ¢ = 5,340
O e 2| 7,300
o goliot+=xcl& 5,300
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B

o i

>
i

Mg

(713) HMel &l

n
40

1
Jo

>

im
H

z
Je

] ==

50,000& x 17H x 62/

100,000& x 1HF A x 23]

50,000& x 6% x 62l

100,000& x 191 2 Al x 23]

, 100

200

,000

,800

200

50,946

43,338

7,608

50,946

43,338

7,608

rioh
0y
na
rig

261,000& x 2% x 23]

261,000& x6& x 123/

(40,0003 x 6 x 82| x 12&

stgaclss dIIM 0L

J@eI=S HIIMOIL

261,000& x 28 x 83| =

,684

,640

,044
,262

, 566

,520

176

1953
10
i

A

5,120

920

680
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[ o3 2l
21 (700) StEEAIRHIE & (710) HAHIE Mg : (713) HMel &l S ¢ (203) YRFTY| crel @)
ot = L o | B HE . R _ ] i
= A == = =
o FEI& BRFEH| 40,000& x 17 = 680
O YANMTAIGHH el & 240
o I HRFLH 40,0008 x 69 = 240
4,200 4,200 0104 2EASIEAR=XAHI
O doliot=Xel& 4,200
o BEA2E gRFLAH 350,000& x 128 = 4,200
206
M=l 1,118,078 1,188,287 AT70,209
158,183 143,272 14,911 |01 L EtTH = HI

O geti = bl 158,183
o dollot=Xcl& 79,335
stels 224 EEM, 20 80,000& x 58 = 400
25 29 ¥ FelA FY(18L/S) 50,0004 x 108 = 500
JIHM = 1,200,000& x 13| = 1,200
HMIME L (LLHFE 2 308) 3,700
- NAFRE S 43 220,000& x 108 = 2,200
- AOIE(CV) 2 43 300,000& x5& = 1,500

HEHALH MRS (=HAAH 2 173)
850,000& x 9l = 7,650
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L (713) HM2lF]

o
40

i

]
z
12

]

P

- G{BHE 7
- Hwe gy

400,000& x 23]

Pe(nsEzy Bo)

400,000& x 1574

60,000& x 100m" x 2CH
150, 000& x 6K
5,000& x 1904

150, 000& % 64

JIHEH 2EEHMCC)RAESE P Y

-UXE 28 25 HEDI

al X} ¢

F-T.J-

28 59 2Y

ZZuelg =22 7Y

5,665,000& x 1CH
462,000 x 10K

50,000& x 4Z x 43|

15,000& x 50

FEHIAMNE MY =X 2 Y 150,000& x 308
SHBALAEZH(TNS) AR A28 & A4S

3,500,000& x 135
3,500,000& x 1&

3,500,000& x 1&

800

,000
, 750

,000

900

950

900

,285

,665
,620

800

750

,500

,500

,500

,500

,500




[ gaHazel s |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S @ (206) MBI (el : mm)
I = I
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o
- SS & JIJI 3,500,000 & x 18 = 3,500
- pH S&J1JI 3,500,000 & x 18 = 3,500
HEUSE EFIASI a2 4235 7 10,500
- ORP =& J|J| dA 550,000& x 108 = 5,500
- D0 EEJIJ| €4 400,000& x5& = 2,000
- pH &0 dA 600,000& x5& = 3,000
o UM AlGtHel & 78,848
245 22 ¥ FelA 2Y(18L/S) 50,000% x208 = 1,000
MNEEx=E 272 & 2235 F2¢ 500,000& x 42| = 2,000
JIAME (HAHE 2 408) 1,200,000& x 43| = 4,800
&Iz 3,000
- JYgRrF S 95 200,000& x 10& = 2,000
- REIEE S2EX FHK 100,000& x 1004 = 1,000
HEHOEE W2 P (22AA 2 35)
3,000,000& x4& = 12,000
T & M2 EB s 2250,000& x4E %23 = 400
L& E =g e +¢ 15,000& x 30 x 23| = 900
HO0=sd *EE 7Y 150,000& x 10m" = 1,500
MEIR SR W2 2A(2DI] )
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[ gaHazel s |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S @ (206) MBI (ool : mE)
I = I
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o
100,000& x 5& x 33| = 1,500
FLA3I F(3.3kG6) 28,000& x 10CH = 280
2 HEY 2 ¥ 500,000& x 4SET = 2,000
g+J R 24 +¢ 200,000& x 2CH x 43| = 1,600
A& (W) ASEE 2228 FU(EL0EY 28D
3,500,000& x 3 = 10,500
T=HIAE A 2 =AY 130,000& x 30& = 3,900
SHIAAZAZH (M) AR 225 2 A4S 18,402
- BOD =& |7 3,730,000& x 14 = 3,730
- C0D =& I 3,582,000& x 141 = 3,582
- &2 EFJIIJI 4,955,000& x 141 = 4,955
- &AL 5F0|0I 4,955,000& x 14 = 4,955
- pH,SS & J|J| 1,180,000& x 14l = 1,180
AFCI DHAT O FAE & 186,000 x 81m" = 15,066
249,092 201,335 47,757 |02 4=l
O 2=l 249,092
o goiots=Xxcl & 174,535
ME2N 242 DASIIDEN SEH(B20)TY
5,005% x500kgx 128 = 30,030
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[ gaHazel s |
2o (700) SHASAIQHIE B : (710) FYHIE Mg : (713) H2lFY) S @ (206) MBI (el : mm)
I = I
= o & o 5 & = o S
g ME S o & o
Yoz X 248 AARIDEN STHM(ED) Y
3,212& x 1,500kg x 12& 57,816
YoizX A4S (B2GSNOIE)PY
1403 x 8,000kg x 12& 13,440
ASAZ(EZ222I])7L 2,783& x 50kgx 60 8,349
ZIIX DdE S2H +< 6,800& x 10kg x 302 2,040
S0 0IM2 TR 2 25) +3
1,000& x 150L x 12& 1,800
o HHE Z2¥aL=0I5(PAC) 2
260,000% x 27& x 3& 21,060
SHEZLY EHAZ +Y 2,000,000& x 20& 40,000
AR el S-S Nl P 74,557
S SEM(S2H)7L 5,0053 x900kg x 12 54,054
ZclgstgR0ls +Y 254,930& x 40& 10,198
gAMLY 3,500& x 100L x 12& 4,200
=30 0142 FY(HLR 9 25)
1,000& x 300L x 12& 3,600
AEAZ(2B2E22ZI]) 7Y 2,783& x 15kgx 60 2,505
710,803 843,680 A132,877 |05 = HI
o goiot=xcl & 532,133
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el ]

St ArH 2 8 @ (710) ¥HIE Mg (713) ™el &y 2 @ (206) M2l CORELS
=2 oA -«
ol AF o = 2 A £ J| =
2 = of &b o

StedMel& MIIe2 451,942
-Jlee=2 5,620 x 1,021kwx 122 x 1.1 = 75,742
-A2e= 579 x 500,000kwx 128 x 1.1 = 376,200
ZHEDE M2 80, 191
-Jlee=2 5,6202 x 300kwx 122 x 1.1 = 22,256
-A2e= 572 x 77,000kwx 128 x 1.1 = 57,935
o YOrAITZ AlBIH A& 178,670
Lotgta el & MI|Ie2 178,670
-Jee= 5,6202 x 380kwx 128 x 1.1 = 28,190
- A2e= 579 x 200,000kwx 128 x 1.1 = 150,480

20 )

2 A 34,000 74,700 A 40,700
34,000 74,700 A40,700 (05 DJIEFRA B

O Yollstedel & 34,000
o EFAM EHEZTA A DM 5,000,000 x 23| = 10,000
o A HZEMX ZHM DM 24,000,000 x 13| = 24,000
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el |
L (100) MHEHXB 8 @ (120) S SHIX Mg : (124) REE2 S @ (401) NEHIS (ool : mE)
2 = & =
- o & o 5 2 & z | S
g ME S o
ESONE== 1,309,515 ,300 A 20,785
120
OFE &I T 4 1,309,515 300|  A20,785
124
=EE 415,000 1000 80,000
401
TS 415,000 1000 80,000
415,000 506 81,494 NETH
O doiot=xcl& 305,000
X & 2 2 (A-LINE) DI = & B AH(2. 0kn)
20,000,000% x 13| = 20,000
X & 22 (A1-LINE) I 0 2 & 2 AH(S. Tkn)
35,000,000& x 13 = 35,000
X & 22 (C-LINE)JI I Z & B AH2.5kn)
30,000,0002 x 13| = 30,000
E2, ASALS SN2S 100,000 x 100m = 10,000
AgtdH SXEAH(AREI ) 1,000,000 x 100 = 10,000
dol SEXN GAZTZ X4 50,000,000 x 14 = 50,000
Lo EHNBIE SAMSZA 150,000,000 x 14 = 150,000
oF A G Al 3t % X 21 & 110,000
AEBR(SYXT)ELBA 20,000,000 x 14! = 20,000
AEBZ(LAXD)ELBA 20,000,000 x 14! = 20,000
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[ o3 ael |
21 (100) HEXNIE 3 (120) DS HHIXH& Mg @ (124) 752 S 1 (401) N&EHIS crel @)
ot = R - . “ _ ; _
= A == = =
o OfAstEA HXI3A 1,500,000& x 20m" = 30,000
o BtESX otMAA AXI B A 200,000& x 200& 2t = 40,000
125
JIAHE X 878,585 989,000 A 110,415
401
NE=1:1E= 878,585 989,000 A 110,415
878,585 983,960 A 105,375 |01 Al&H
O doliot=Xel& 489,000
o HMA D(7H) L M HHEEBH4H) WX
230,000,000& x 14! = 230,000
o HEFNX 55X S¥A32 DA
202,000,000& x 14l = 202,000
o gtatN HeSE(LSELLEX) &X-HEH3(50m) L
22,000,000& x 14 = 22,000
o BtEsEO ¥ =X 0lsEE WAl 35,000
Bt sdAl 83 ¥2 2 2SEX WA
23,000,000& x 141 = 23,000
s=E=dA 0/sEIZ WX 12,000,000& x 14 = 12,000
O YANTAIGHX 2l & 389,585
o AOIDFXI(3KI) O tAF WX XL AE NE S A
7,000,000& x 3Kl x23| = 42,000
o 2XEERX A= HHEHUM EXISA 38,500,000 & x40 = 154,000
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[ S22 ]
2o (100) RHERNXE & (120) IS AHBIX A Mg : (125) JIH =X = 1 (401) AEHIS (co - mR)
= 3 W o
= of & o = o & | ES
g ME = of & o
o PANEAMKN ALMAE DIMAIY SXZA
193,585,000& x 14 = 193,585
127
3J| 72Ul 3 15,930 6,300 9,630
405
AHEHF SHIS 15,930 6,300 9,630
15,930 6,300 9,630 |01 Xt&bF SHI
O doiot=Xdel& 5,930
o ZHAAME CIFHIO0IE(BDE) 2,650,000& x 10# = 2,650
o pHE & | 980,000& x 1CH = 980

o FEIMSEIII| RA22E &, 4]

300,000& x 1CH = 2,300

O g2dal T AlSt=Xel & 10,000
o Mol =EZIAME AL 5,000,000& x 1CH = 5,000
o MHolg8x =ZIAME L 5,000,000& x 1CH = 5,000
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